

“检举门”事件跟踪

# 于芬称奖金发放清单涉嫌造假

据新华社无锡10月28日电(记者王镜宇)资深跳水教练于芬28日对国家体育总局监察局关于“检举门”的表态提出疑问,并且指出涉及自己的奖金发放清单涉嫌造假。

国家体育总局监察局相关负责人27日表示,2008年1月30日,我们收到于芬反映跳水队领队周继红贪污其奖金问题的举报信。经监察局协调,游泳中心组织人员就于芬举报信中提及的7名运动员18笔奖金发放情况逐一进行了核查,并翻阅了有关财务资料。查明除于芬自己领取的奖金外,其他奖金由5人代领。核查结果表明,奖金发放手续清楚,完备,不存在周继红个人侵占奖金问题。

但是,于芬28日接受新华社记者电话采访时称,她并未委托其他人为自己代领奖金。在上文提到的“5人”中,有些人她根本不认识,而有人已经向她证实从未为她代领过奖金。因此,于芬认为奖金发放清单上的签名存在造假的情况。

于芬表示,这件事也反映出游泳中心的财务管理制度存在问题。这么多的钱,由这么多不同的人代领,而且没有当事人的委托,很容易造成混乱。于芬称,游泳运动管理中心跳水部的某位领导曾告诉她,跳水队的奖金就是由周继红分配的。

据《中国青年报》报道,今年1月28日,于芬将一封检举信交给国家体育总局纪委。于芬在检举信中提出,自己指导过的伏明霞、郭晶晶、劳丽诗、周吕鑫、林跃、王鑫等多名中国跳水队队员,在奥运会、世界杯等国际大赛上多次获得冠军、亚军。依照国家相关规定,作为教练的于芬应当获得数百万元的奖金,但于芬只得到十几万元。于芬因此怀疑中国跳水队负责人周继红私吞自己的奖金,并请求国家体育总局相关部门对此作出深入调查。

今年3月,于芬第一次通过媒体公开检举周继红,国家体育总局游泳运动管理中心及相关人士只是以“账目没有问题”予以回应。上周四晚,这封针对周继红的检举信在网上曝光,随后几天,于芬检举周继红私吞奖金一事再度成为热点。面对媒体铺天盖地的报道,游泳运动管理中心的态度仍旧是“账目没有问题”。于芬多次公开表示,如果游泳运动管理中心的账目确实没有问题,那就应当公示自己签收奖金的明细表以正视听。游泳运动管理中心对此则未予答复。

游泳运动管理中心为什么不能公示自己签收奖金的明细表,是于芬一直想要弄清楚的问题。她还表示,更为困惑的是,自己的检举信递交到国家体育总局纪检部门已经9个月了,但总局纪检部门直到10月27日才通过媒体发布了一个表态声明,却始终没有给检举人一个明确的调查结果和处理意见。

于芬还向记者表示,国家体育总局监察局和纪检部门从未就她举报周继红一事给过明确的调查结果。仅在今年4月,国家体育总局纪检部门约见过她一次。当时,有关人员给她宣读了奖金签收清单,请她确认哪些奖金她领取过,哪些她没领取过。在发现有5人

“代她领取奖金后”,于芬当即指出,她没有委托过这5人代她领取奖金,也没有从这5人手中拿到过任何奖金,这5人中有人她甚至都不认识。于芬曾请求纪检部门对这5人为何代她领取奖金作出调查,纪检部门却把调查的责任推给了游泳运动管理中心。

据《中国青年报》报道,于芬还进一步向国家体育总局纪检部门反映,在自己找到5

名代领者中的一人后,发现这名代领者的签名是被人复制到奖金领取单上的。这名代领者已经给于芬的律师写下书面证明,证明自已从未代于芬领取过任何奖金,他的签名完全是被人冒用。

于芬说,她还发现,在国家体育总局纪检部门向自己宣读奖金签收清单时,有一笔奖金数额是16.8万元,但自己实际收到的金额只有13万元,而中国跳水队留存的单据上却

注明为19万元。

据于芬的法律顾问介绍,现在需要弄清的一个基本事实是,这么多的奖金现在到底在哪儿?是被别人领走了,还是仍在跳水队或者已被其他人侵吞了?如果是还在跳水队,可以采取内部行政手段解决;如果是有人冒领,可以采取民事途径解决;如果是虚构身份,则涉及到欺诈和诈骗;如果是其他人利用职务之便占有,便是贪污的问题了。

农运会欣赏

## 农味十足的秧苗战



10月28日,河南选手秦琳琳在女子原地抛掷秧苗比赛中。当日,第六届全国农民运动会田径项目的比赛拉开帷幕,插秧、原地抛掷秧苗等农味十足的比赛吸引了观众。 新华社记者张国俊摄

农运会欣赏

## 乡村汉子运粮忙



10月28日,参赛选手在男子60米抢收粮食进仓比赛中。当日,第六届全国农民运动会田径项目的比赛拉开帷幕。 新华社记者陈飞摄

新闻分析

## 火箭要升空 伤病成杀手

□ 新华社记者 梁金雄

火箭队今夏大手笔交易来了阿泰斯特,令球队拥有了可三足鼎立的“三巨头”。

火箭队老板亚历山大毫不掩饰新赛季支出大把美金的野心:装备一支有把握成功发射升空的最新型“火箭”。

上个赛季,火箭队在请来了老师阿德尔曼,球队核心姚麦组合联手才打了40场的情况下,出乎意料地创造了22连胜的NBA排名第二的纪录,并在常规赛取得55胜的佳绩。可惜在冲击季后赛时,因姚明脚踝骨折未能亮相,火箭队再次被爵士队封杀在首轮。

在看到实力不足之时,火箭队也收获了希望。于是,志在冲冠的火箭队今夏在球员市场上作了一笔大交易,将国王队当家球星阿泰斯特招至门下。

阿泰斯特何许人也?相信中国球迷不会忘记4年前在奥本宫球场发生的NBA史上最丑陋的打人事件。阿泰斯特就是那一事件的首犯并被禁赛75场。

阿泰斯特甘愿从国王队的老大转而当火箭队的配角,与他追随当年国王队恩师阿德尔曼不无关系。28岁的阿泰斯特说,现在他已成熟许多,眼下摆在他面前的是“金子都不换的机会”,他会克制情绪,球队让他朝东他绝不朝西,以协助火箭队冲击冠军。

抛开不好的一面,阿泰斯特身上还是具备很多优点的:前NBA最佳防守奖得主,入选过东部明星队,攻防兼备,里外都能得分。更关键的是,他的出现会大大分担麦迪进攻时的压力,让后者有精力和机会更多地去展示他进攻和组织的天分,同时也让以防守闻名的火箭队在防守上变得密不透风。

尽管阿泰斯特的到来让火箭队在理论上成了本赛季夺冠热门之一,可他们还是存在着明显“硬伤”。

作为球队的核心,姚麦两人上赛季因伤共错过了43场比赛,这两位而立之年的球星在竞争激烈的NBA奔波数年,特别是最近两个赛季不断有伤病找上门来。近期,麦迪、巴蒂尔、弗朗西斯都不同程度地有伤缠身。因此,健康成了火箭新赛季能否有作为的关键。只要有健康作保证,尤其是姚麦不为大伤所侵扰,那么火箭队重温旧梦、第三次捧起奥布莱恩冠军奖杯是不足为奇的。

同时,“三巨头”支撑的火箭队在阵容上依然存在致命弱点——组织后卫。尽管首发后卫阿尔斯通上个赛季特别是在22连胜时有不可思议的表现,可他的组织和得分能力还是难以跻身NBA优秀后卫之列。好在麦迪得以从阿泰斯特那里缓解进攻压力,他会在全队的球路组织上投入更多精力。

姚麦二人虽贵为NBA巨星,可迄今还没在季后赛进入第二轮的人生经历。如果真能如姚明新赛季所愿,在打满常规赛的情况下“在五、六月的季后赛上更充满活力”,那并不意味着火箭队就能打进总决赛了吗?为什么不呢?

## 省老干部乒乓球邀请赛 商丘队摘金夺铜

本报讯 昨日上午,记者从我市老干部活动中心获悉,在由河南省老干部活动中心、省老干部乒乓球协会主办的河南省第三届老干部乒乓球邀请赛中,商丘代表队表现不凡,夺得了男子团体第一名和女子团体第三名的好成绩。

10月24日至27日,河南省第三届老干部乒乓球邀请赛在河南大学明伦校区体育馆举行。共有来自我省的19个代表队的200多名老年运动员参加了比赛。

经过4天的激烈角逐,商丘男队一路过关斩将,最终夺得了男团金牌;商丘女队则夺得了女团铜牌。

据市老干部活动中心主任张士文介绍,这是我市在全省老干部乒乓球比赛中取得的最好成绩。

晚报记者 吴海良

## 鱼儿变“滑头” 运动员成绩下滑

据新华社泉州10月28日电(记者康森)第六届全国农运会钓鱼比赛28日进入第二天。在经历了首日比赛的开门红后,运动员在第二天面对的鱼似乎变得“狡猾”起来。钓鱼比赛所有5个项目,无论是手竿钓还是抛竿钓,无论是重量赛还是尾数赛,跟第一天相比成绩都明显下降。

根据组委会发布的成绩,28日在手竿钓鲫鱼尾数赛中,浙江队的李奕奕成绩最好,90分钟内钓上123尾鱼,但这个成绩跟27日江苏队崔崑亮的126尾相差了3尾。

在手竿钓混合鱼重量赛中,山东队的刘中良最好成绩达到58.3公斤,不过这个成绩跟27日福建队朱东云创下的68.4公斤相差了10公斤多。

在手竿钓混合鱼单尾重量赛中,

28日的最好成绩是湖北队的罗成创造的,成绩为3.28公斤。这个成绩跟27日上海队员的最好成绩相差了0.74公斤。

抛竿钓两个项目的成绩跟首日相比也下降明显。

运动员成绩的全面下降跟天气也有一定的关系。农运会钓鱼比赛仲裁主任段全成说,28日南安八月湖垂钓中心的气温比27日要高,昼夜温差加大,气温会影响水温,在温差大的环境中钓鱼的难度也相应增加。

“不过最主要的原因还是鱼变‘滑头’了。钓鱼运动是人跟鱼斗智斗勇的过程,第一天比赛的时候,鱼没有任何戒心,很容易就上钩。有了教训后,今天鱼就变聪明了,特别是那些曾经被钓上来后又重新放回钓池中的鱼。”段全成说。